

2021年10月21日

各 位

会 社 名 シーズクリエイイト株式会社
(コード番号 8921 TOKYO PRO Market)
代 表 者 名 代表取締役社長 佐藤 富士夫
問 合 せ 先 取締役管理本部長 中津 貴志
T E L 03-6418-5145 (代)
U R L <https://www.cscreate.co.jp/>

(訂正)「2021年7月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2021年9月9日に公表しました「2021年7月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年7月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、「2021年7月期発行情報」の作成にあたり、記載内容の一部に誤りがある事が判明しましたのでこれを訂正します。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

「2021年7月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」サマリー情報

1. 2021年7月期の業績(2020年8月1日～2021年7月31日)

(1)経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2021年7月期	166.43	156.04	<u>7.8</u>	<u>4.6</u>	4.5
2020年7月期	249.08	—	<u>12.7</u>	<u>6.2</u>	6.4

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2021年7月期	166.43	156.04	<u>8.2</u>	<u>4.4</u>	4.5
2020年7月期	249.08	—	<u>13.6</u>	<u>6.6</u>	6.4

「2021年7月期決算短信〔日本基準〕（非連結）」添付資料

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

営業活動により獲得した資金は、928,419千円(前事業年度は291,149千円の獲得)となりました。これは主に、税引前当期純利益276,944千円、たな卸資産の減少額862,794千円、法人税等の支払150,036千円が生じたこと等によるものであります。

【訂正後】

営業活動により獲得した資金は、928,419千円(前事業年度は291,149千円の獲得)となりました。これは主に、税引前当期純利益276,944千円、たな卸資産の減少額862,585千円、法人税等の支払150,036千円が生じたこと等によるものであります。

3. 財務情報及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度	当事業年度
	(自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)	(自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)
売上高	8,374,303	8,605,700
売上原価	6,948,268	7,410,027
売上総利益	1,426,034	1,195,672
販売費及び一般管理費	891,255	811,491
営業利益	534,779	384,181
営業外収益		
受取利息	61	62
受取配当金	330	130
<u>収助成金入</u>	8,128	3,192
給付金収入	—	6,000
解約金収入	—	4,500
その他	1,004	2,850
営業外収益合計	9,525	16,735

<略>

売上原価明細書

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)		当事業年度 (自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
I 販売用不動産取得費	※1	4,802,158	69.1	4,794,208	64.7
II 経費		2,146,110	30.9	2,615,819	35.3
<u>当期売上原価</u>		6,948,268	100.0	7,410,027	100.0

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2019年 8月 1日 至 2020年 7月 31日)		当事業年度 (自 2020年 8月 1日 至 2021年 7月 31日)	
	金額	構成比	金額	構成比
売上高	8,374,303		8,605,700	
売上原価	6,948,268		7,410,027	
売上総利益	1,426,034		1,195,672	
販売費及び一般管理費	891,255		811,491	
営業利益	534,779		384,181	
営業外収益				
受取利息	61		62	
受取配当金	330		130	
助成金収入	8,128		3,192	
給付金収入	—		6,000	
解約金収入	—		4,500	
その他	1,004		2,850	
営業外収益合計	9,525		16,735	

<略>

売上原価明細書

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2019年 8月 1日 至 2020年 7月 31日)		当事業年度 (自 2020年 8月 1日 至 2021年 7月 31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
I 販売用不動産取得費		4,802,158	69.1	4,794,208	64.7
II 経費	※1	2,146,110	30.9	2,615,819	35.3
売上原価		6,948,268	100.0	7,410,027	100.0

「2021年7月期決算短信〔日本基準〕（非連結）」添付資料

3. 財務情報及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)	当事業年度 (自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	398,172	276,944
減価償却費	2,205	<u>2,419</u>
	<略>	
たな卸資産の増減額(△は増加)	△349,605	<u>862,794</u>
	<略>	
小計	<u>387,566</u>	<u>1,149,715</u>
	<略>	
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>291,149</u>	<u>928,419</u>

【訂正後】

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)	当事業年度 (自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	398,172	276,944
減価償却費	2,205	<u>2,628</u>
	<略>	
たな卸資産の増減額(△は増加)	△349,605	<u>862,585</u>
	<略>	
小計	<u>387,566</u>	<u>1,149,715</u>
	<略>	
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>291,149</u>	<u>928,419</u>

「2021年7月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」添付資料

3. 財務情報及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

(注) 3. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)	当事業年度 (自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

【訂正後】

(注) 3. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)	当事業年度 (自 2020年8月1日 至 2021年7月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	<u>2018年7月30日取締役会決議の新株予約権</u> 普通株式 70,000株 <u>2019年7月29日取締役会決議の新株予約権</u> 普通株式 32,500株	—

以 上